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Zápis 

z 20. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina konaného dne 22.04.2026 v sále obecního úřadu 

ve Vřesině. 

Přítomno bylo 14 členů ZO. Účast občanů byla možná fyzicky a také formou online přenosu 

na youtube.cz. Fyzicky se účastnilo 12 občanů a na youtube.cz bylo v různých časových 

intervalech připojeno celkem 27 osob.  
 

1. Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu 

Zasedání ZO zahájila starostka obce Mgr. Bohuslava Krupová v 18:00 hodin a přivítala všechny 

v sále na 20. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina i na online přenosu přes youtube.cz.  

Zastupitelstvo obce bylo svoláno dle § 92 Zákona o obcích a byl navržen jeho program. 

Zastupitelstvo bylo při počtu 14 členů usnášeníschopné. Jeden člen zastupitelstva byl omluven. 

Zapisovatelkou zasedání zastupitelstva určila paní Růženu Pískalovou, ověřovateli zápisu 

určila pana Martina Válka a pana Jaroslava Smolku.  

Paní starostka se zeptala, zda někdo ze zastupitelů chce doplnit další bod programu oproti 

navrženému a sama požádala o doplnění bodu 10 Obecně závazná vyhláška o nočním klidu.  

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky a starostka tedy nechala hlasovat o upraveném 

programu. 
 

20/1 Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje program 20. zasedání Zastupitelstva obce 

Vřesina. 

1) Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu 

2) Kontrola usnesení 19. zasedání ZO 

3) Informace o činnosti rady a starostky obce 

4) Kontrolní výbor 

5) Finanční výbor 

6) Finanční záležitosti obce 

a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2025, účetní závěrka 

b) Plnění rozpočtu 1. – 3. 2026 

c) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

7) Smlouva o převodu práv a povinností 

8) Plán financování kanalizace 

9) Změna č.2 územního plánu obce Vřesina 

10) Obecně závazná vyhláška o nočním klidu 

11) Různé 

12) Interpelace členů zastupitelstva obce 

13) Diskuse občanů 

14) Závěr 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Starostka konstatovala, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 



Zápis 20. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina                                               22.04.2026 
 

2 
 

2. Kontrola usnesení 19. zasedání ZO 

Starostka přednesla body usnesení 19. zasedání zastupitelstva obce, které proběhlo 25. 2. 2026. 

Zápis je zveřejněný na webu. Připomněla, co vše se řešilo: darovací smlouvu na pozemek – 

ten už je zapsán v katastru, schválení dotací z rozpočtu obce na rok 2026 – všechny jsou již 

vyplaceny, plánovací smlouva se stavebníky a smlouva o převodu majetku. Vše je již 

podepsáno a použito dle potřeby.  

Ověřovateli zápisu byli pan Stanislav Krupa a pan Radek Kupka.  

Pan Krupa – zápis jsem si přečetl, neměl jsem k němu žádné připomínky a podepsal jsem ho. 

Pan Kupka – zápis jsem si přečet, bez připomínek podepsal. 

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu? Nikdo neměl 

připomínky k zápisu. 

Starostka konstatovala, že Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí kontrolu usnesení 

z 19. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina, konaného dne 25. února 2026.  

 

3. Informace o činnosti rady a starostky obce 

Starostka vyzvala pana Radka Kupku, aby informoval přítomné o činnosti rady. 

Radek Kupka informoval zastupitele i občany o tom, co vše projednávala rada od minulého 

zasedání zastupitelstva. Tyto informace jsou přílohou tohoto zápisu. 

Starostka se zeptala, zda má někdo dotaz k činnosti rady. Jelikož dotazy nebyly, tak starostka 

informovala zastupitele a občany o své činnosti. Informace jsou přílohou tohoto zápisu. 

Informovala zastupitele hlavně o podání žádosti na kontejner a čerpadlo pro hasiče k Nadaci 

ČEZ, podání žádosti o dotaci na rekonstrukci části cyklostezky a dalším. 

Poté se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů či občanů nějaký dotaz k její činnosti. 

Zastupitelé neměli dotazy k činnosti starostky. 

Občané neměli dotazy k činnosti starostky ani k činnosti rady obce. 

Starostka konstatovala, že Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí informace o činnosti 

rady obce a starostky obce.  

 

4. Kontrolní výbor 

Starostka požádala předsedu kontrolního výboru o přednesení zprávy ze schůze.  

Martin Válek, předseda kontrolního výboru, přednesl zápis ze zasedání kontrolního výboru, 

který se konal 23. března 2026, a který se týkal kontroly plnění usnesení zastupitelstva obce 

(zápis č. 18 ze dne 10.12.2025 a č. 19 ze dne 25.2.2026) a kontroly plnění usnesení ze schůzí 

rady obce (zápisy č. 88 - 97 za období od 13.10.2025 do 2.2.2026). Při provedené kontrole 

nebylo nalezeno porušení zákonných ustanovení, ani jiných závažných právních předpisů. Paní 

starostka, případně pan místostarosta odpověděli na všechny dotazy členů kontrolního výboru. 

Usnesení Zastupitelstva obce Vřesina jsou průběžně plněna radou obce a obecním úřadem. 

Usnesení rady obce jsou taktéž průběžně plněna. Zápis ze zasedání kontrolního výboru je 

přílohou tohoto zápisu.  

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů, občanů nějaký dotaz k předsedovi 

kontrolního výboru. 
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Další dotazy z řad zastupitelů, ani občanů nebyly položeny. 

Proto starostka konstatovala, že Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí zprávu 

kontrolního výboru ze dne 23. března 2026. 

5. Finanční výbor 

Starostka požádala předsedu finančního výboru o přednesení zprávy ze schůze. 

Pavel Kulhánek, předseda finančního výboru, přednesl zprávu ze zasedání finančního výboru, 

který se konal 7.4.2026, a který se týkal Návrhu závěrečného účtu a účetní závěrky za rok 2025. 

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu obce Vřesina ke schválení závěrečný účet obce a 

účetní závěrku za rok 2025 včetně všech příloh. Zápis ze zasedání finančního výboru je přílohou 

tohoto zápisu.  

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů, občanů nějaký dotaz k předsedovi FV?  

Zastupitelé ani občané neměli dotazy ke Zprávě finančního výboru. 

Starostka konstatovala, že Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí zprávu finančního 

výboru ze dne 7. dubna 2026. 
 

Starostka předala slovo panu Klechovi, aby dále vedl schůzi. 
 

6. Finanční záležitosti obce 

a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2025, účetní závěrka 

Starostka – jako každý rok je potřeba schválit zastupitelstvem obce závěrečný účet obce 

za předcházející rok. Celý návrh závěrečného účtu byl projednán s finančním výborem, 

vyvěšen na úřední desce od 2.4.2026 a jeho součástí je zápis z kontroly hospodaření. Ta 

proběhla 24. února 2026 a nebyly zjištěny žádné nedostatky.  Závěrečný účet bychom tedy měli 

schválit bez výhrad. 

Další částí, kterou budeme v rámci tohoto bodu schvalovat je účetní závěrka. Její součástí jsou 

pouze některé z materiálů závěrečného účtu. Jsou to: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha 

k účetní uzávěrce. Po schválení bude vše vyvěšeno dále na webových stránkách obce, najdete 

zde závěrečné účty cca 10 let zpět, tak se můžete podívat na vývoj financí obce. 

 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo 

ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Další dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly. Aleš Klech nechal hlasovat postupně o 

obou usneseních. 

 

20/6a Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet 

obce za rok 2025 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vřesina 

za rok 2025 a to bez výhrad. 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

20/6b Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje účetní závěrku obce Vřesina sestavenou 

k rozhodnému dni 31. 12. 2025. 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 
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b) Plnění rozpočtu 1. – 3. 2026 

Starostka – plnění rozpočtu je také dostupné na webu, jak v materiálech pro zastupitele, 

tak v rozklikávacím rozpočtu. Plnění příjmové části se jeví standardně. Ke konci třetího měsíce 

bychom měli mít plnění okolo 25 %. Je vidět, že v daních se okolo tohoto limitu pohybujeme. 

Daň z nemovitosti položka 1511 se hradí do konce května, takže je ještě ve velmi nízkých 

hodnotách. Ve výdajích jsou uhrazeny všechny dotační podpory pro naše spolky a žadatele, 

proto jsou některé položky a paragrafy vyčerpány ze 100%. Ostatní položky nabíhají postupně. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo 

ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Jaroslav Smolka – měla vliv na náš rozpočet skutečnost, že stát hospodařil v provizoriu? 

Starostka – příjem v provizoriu byl vyšší než po něm. Uvidíme, jak se vše bude vyvíjet dále. 

 

Nikdo další neměl dotaz k tomuto bodu, a proto Aleš Klech konstatoval, že Zastupitelstvo obce 

Vřesina bere na vědomí informace o plnění rozpočtu 1. – 3. 2026. 

c) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

Starostka – připravili jsme návrh rozpočtového opatření hlavně kvůli jednoho bodu a to je 

obnova cyklotrasy, které připravuje částku potřebnou pro opravu části cyklotrasy na Kozmice 

6091, protože náš podíl, který budeme realizovat, bude něco stát. Je to asi 50 metrů komunikace 

na Kozmice, odhadovaná částka panem projektantem je 1.5 mil. Kč. Tak připravujeme částku 

tak ať máme 1.610 mil. Kč na investicích, aby mohlo být vše zaplaceno. Zároveň máme 

podanou žádost o dotaci Věříme, že bychom mohli projít, ale musíme být připraveni na 

realizaci. Státní pozemkový úřad počítá s tím, kdy my schválíme smlouvu v bodě 7, 

podepíšeme ji a oni by chtěli začít soutěžit. Byl by nesmysl, kdyby oni opravili 430 metrů a my 

bychom těch 50 m nechali ležet. V příjmech za odvod odnětí půdy už teď máme vyšší příjem, 

je tady drobná dotace, dopočet ze státního fondu, přidávalo se 180 tisíc za nájem restaurace, 

máme vyšší příjem za odvody EKOKOMU, protože prosincová faktura byla uhrazena až letos. 

Ještě jsme přidávali finanční prostředky v paragrafu péče o zeleň, v rámci výstavby Veverkovec 

bude potřeba dosadit stromy, takže tam převádíme 100 tis. Kč. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Další dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly. Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu 

usnesení. 

 

20/6c Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026 dle předloženého 

návrhu. 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

7. Smlouva o převodu práv a povinností 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu. 

Starostka - obec Vřesina v rámci KoPÚ nabyla pozemky k rozšíření a celkové úpravě 

cyklotrasy 6091 na parcelách 1064 a částečně 852/2, 1065 a 1062. V roce 2024 byly zahájeny 

práce na projektové dokumentaci. V roce 2025 bylo vydáno Rozhodnutí Odboru výstavby a ŽP 

o povolení stavby. Během dlouhodobých jednání byla snaha o realizaci celku ze strany SPÚ, 
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ale část, která je v intravilánu realizována být nemůže. Aby SPÚ mohl využít projekt, který 

vlastní obec Vřesina, je potřeba podepsat Smlouvu o převodu práv a povinností, která opravňuje 

SPÚ projektovou dokumentaci využít a opravit povrch cyklotrasy v části, která je na přiložené 

mapě označená jako úsek B. 

 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Další dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly. 

 

20/7 Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje uzavření Smlouvy o převodu práv a povinností 

z rozhodnutí č.j. HLUC/75122/2025/OSH/LA o povolení stavby “Obnova povrchu 

cyklotrasy 6091 na katastru obce Vřesina u Opavy“ SO 101 - Komunikace s Českou 

republikou – Státním pozemkovým úřadem, Krajským pozemkovým úřadem 

pro Moravskoslezský kraj, Pobočkou Opava, Krnovská 2861/69, 746 01 Opava, IČ: 01312774 

dle předloženého návrhu. 

 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

8. Plán financování kanalizace 

Starostka – předkládám ke schválení plán financování obnovy kanalizace. Ten byl připraven 

našim odborným zástupcem dle metodiky ministerstva zemědělství. Obec je vlastníkem 

jednotné kanalizace. Plán financování existoval od roku 2022, v té době to byl dokument, který 

nebyl nijak zavazující. Obec si mohla určit jakou částku si bude odkládat, to že bude postupně 

svou kanalizaci obnovovat. Celková hodnota kanalizační infrastruktury byla stanovena 

na 88 359 729 Kč. Podle nové vyhlášky je plán financování obnovy kanalizace pro nás závazný. 

Od roku 2026 jsou podmínky jiné a částka, kterou jsme povinni odkládat, je 981 773 Kč. Tuto 

částku budeme odkládat na zvláštní účet a bude vedena pod analytickým ukazatelem 

ve financování obce. V případě potřeby mohou být tyto finance využity na obnovu jednotné 

kanalizace. Od roku 2022 rada rozhodla, že budeme odkládat 180 tisíc ročně, bylo odloženo 

za roky 2022-2025 celkem 720 000 Kč. Reálně je na tom účtu asi 450 tisíc. Na Suhradech jsme 

obnovovali loni, Na Návsi se také obnovoval kousek, takže ty peníze se nějakým způsobem 

využívají. Jsou odděleny analyticky, jsme schopni prokázat, kde ty peníze byly použity a kdy 

jsme je na ten účet dali. Je potřeba také vzít na vědomí, že obec nyní nevybírá stočné. Zdrojem 

financí na úhradu plánu financování obnovy je tedy rozpočet obce. Je nám doporučeno i pro 

dotaci na novou kanalizaci, kterou bychom v budoucnu chtěli, zavedeni stočného na stávající 

jednotné kanalizaci. K tomu je potřeba několik dalších přípravných kroků – uzavření smluv 

o odvádění odpadních vod, zakreslení všech těch přípojek a další věci, které se budeme snažit 

postupně plnit. Zároveň musíme vzít na vědomí, že neplnění povinností spojených s PFO je 

sankcionovatelné.  

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomu to bodu. 

Nikdo ze zastupitelů neměl dotaz k tomuto bodu.  

Aleš Klech se zeptal, zda má někdo z občanů dotaz k tomu to bodu. 
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Daniel Varga – v jaké je fázi je ten projekt nové kanalizace, jak zapadá do projektu odvodňovací 

strouha? Zároveň bych se chtěl zeptat, jak jste myslela informaci u naší schůzky o tom, 

že kanalizace na mém pozemku není majetkově dořešená. Dále mě zajímá, proč ještě nemám 

podepsaný souhlas s kanalizací, když se mě bude asi dotýkat. A také jste minule říkali, že 

někteří lidé budou muset řešit přípojku tlakem. To není reálné přece. Kdo to zaplatí? 

Starostka – odvodňovací strouha je v současné chvíli součásti kanalizace, ale ta kanalizace 

je otevřená. Za informaci o majetkovém řešení u Vás na pozemku se omlouvám. Vycházela 

jsem ze špatné informace. To, že Vám jde pod pozemkem část kanalizace a někdo ji tehdy 

zavřel, my se nebudeme jakýmkoliv způsobem této části kanalizace věnovat. Co se týká nového 

projektu, je v současné chvíli na stavebním řízení v Hlučíně, prozatím nebylo jednáno 

s jednotlivými majiteli, zatím jdeme všechno v obecních pozemcích a tam kde se dotýkáme 

soukromých pozemků, tak s majiteli jednáno bylo. Kromě třech už máme podepsané souhlasy, 

aby to bylo schválitelné a mohlo se pracovat na schválení stavebního povolení. Co se týká, že 

někteří budou mít tlakovou část u sebe na pozemku, ano to je pravda, ale bude se to ještě řešit 

v rámci každého domu a každé přípojky. Budeme nuceni jednat s každým, kdo to napojení 

nebude mít úplně jednoduché.  

Jelikož nikdo neměl další dotazy, tak Aleš Klech konstatoval, že Zastupitelstvo obce Vřesina 

bere na vědomí, že v době zpracování PFO obec Vřesina nevybírá stočné a že minimální roční 

potřeba prostředků na obnovu pro rok 2026 je v platném PFO kryta z ostatních příjmů obce, 

zejména z rozpočtu obce, popřípadě z dotací a že za období 2022 až 2025 byly pro účely PFO 

vytvořeny peněžní prostředky v celkové výši 720 000 Kč.  

 Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

20/8 Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje Plán financování obnovy kanalizace obce 

Vřesina – aktualizace č. 1 (2026) ve znění předloženém zastupitelstvu obce, se závaznou 

metodicky stanovenou roční potřebou peněžních prostředků na obnovu ve výši 981 773 Kč 

a vyčlenění těchto finančních prostředků na obnovu kanalizační infrastruktury v rozpočtu 

a jejich převedení na samostatný účet obce.  

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

 

9. Změna č.2 územního plánu obce Vřesina 

Starostka – na základě informace pořizovatele je zastupitelstvu obce Vřesina předložena Zpráva 

o uplatňování územního plánu obce Vřesina, na ÚD byla vyvěšena po dobu 45 dnů, ve které je 

zmíněno, jak vše probíhalo od roku 2011 až po schválenou změnu č. 1 ÚP obce. Během roku 

2020-2024 byly předloženy 3 podněty na změnu ÚP. První podnět se týká pozemku 340/17 

v ploše krajinné zeleně, kde majitelé žádají o změnu na plochu pro účely výstavby rodinného 

domu. Druhý požadavek žádá právnická osoba o sjednocení využití parcely č. 888, protože 

v 2/3 je plocha hromadného bydlení a v 1/3 je smíšená výstavba, tedy sjednocení do BH. Třetí 

požadavek jsme předkládali my jako obec, protože chceme doplnit využití ploch Občanského 

vybavení o zařízení pro komerční využití. Dále jsou zapracovány požadavky legislativní. 

Zastupitelé měli sezení, projednávání, řešili jsme, co je pro nás možné a co možné není. 

Konečný návrh usnesení k dnešnímu dni je takový, že zastupitelstvo by souhlasilo s podněty 
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č. 2 a č. 3, ale ten, který se týká soukromého pozemku, tak s tím nesouhlasíme. Myslíme si, že 

ten prostor dnes určený jako krajinná zeleň, je dlouhodobě řešen jako prostor pro to i ostatní 

pozemky jako zeleň, chceme zeleň v obci udržovat. Návrh je, že budeme schvalovat Zprávu 

o uplatňování ÚP, ale rozhodujeme o pořízení změny v rozsahu podnětů č. 2 a č. 3.  

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

 

Nikdo neměl dotazy k tomuto bodu, Aleš Klech konstatoval, že Zastupitelstvo obce Vřesina 

bere na vědomí vyhodnocení projednání návrhu Zprávy o uplatňování Územního plánu Vřesina 

dle předloženého návrhu. 

Dále nechal hlasovat o navržených usneseních. 

 

20/9a Zastupitelstvo obce Vřesina v souladu s § 27 odst. 1 písm. a), b) a e) zákona č. 283/2021 

Sb., stavební zákon, ve spojení s § 90 odst. 1, § 107 odst. 3) a § 111 odst. 3 stavebního zákona 

projednalo a schvaluje Zprávu o uplatňování územního plánu Vřesina včetně návrhu zadání 

změny č. 2 v předloženém znění a zároveň rozhoduje o pořízení změny č. 2 územního plánu 

Vřesina v rozsahu podnětů č. 2 a č. 3 uvedených v příloze č. 1 předloženého materiálu. 
 
Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

20/9b Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje v souladu s § 111 odst. 4) stavebního zákona, 

sloučit společné a veřejné projednání změny č. 2 Územního plánu Vřesina. 

Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

10. Obecně závazná vyhláška o nočním klidu 

Starostka – s ohledem na připravované akce je potřeba znovu upravit obecně závaznou 

vyhlášku, která se týká nočního klidu. Ten má zastupitelstvo možnost zkrátit. Předkládáme 

návrh vyhlášky, který je již konzultován s MVČR, které je dozorujícím orgánem. Stejně jako 

v minulém znění vyhlášky jsme připravili zkrácení nočního klidu ve dvou intervalech a to od 

0:00 do 6:00 a druhý interval je 3:00 do 6:00. Oproti minulé verzi se liší pouze znění zkrácení 

nočního klidu u akce Odpoledne s hasiči, protože tam není přesně dáno, zda se bude akce konat 

v červnu nebo v květnu. Z MVČR již bylo doručeno potvrzení o zákonnosti návrhu vyhlášky. 

Znění je tedy dle platné legislativy. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

 

Jaroslav Smolka pouze dovysvětlil situaci hasičů a historii jejich akce Odpoledne s hasiči. 

Nikdo neměl dotaz k tomuto bodu, Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

 

20/10 Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu dle 

předloženého návrhu. 
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Hlasování: pro 14                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy. 

 

11. Různé 

Starostka požádala místostarostu pana Stanislava Bočka, aby přednesl zprávu o činnosti 

městské policie v obci Vřesina. Místostarosta seznámil zastupitele i veřejnost se zprávou 

o činnosti městské policie, která je součástí tohoto zápisu. 

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotaz k tomuto bodu. 

Nikdo neměl další dotaz k bodu různé.  

Starostka tedy konstatovala, že Zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí informace bodu 

různé. 

 

12. Interpelace členů zastupitelstva 

Starostka se zeptala zastupitelů, zda má někdo nějaký dotaz, připomínky. 

Nikdo ze zastupitelů nepoložil žádný další dotaz. 

 

13. Diskuse občanů 

Starostka se zeptala občanů, zda má někdo nějaký dotaz.  

Daniel Varga – chtěl bych se zeptat, když už je kanalizace ve stavu projednávaného projektu, 

jestli Vám dal projektant nějakou rozvahu, kolik by to mělo stát? 

Starostka – ve studii, která byla předložena v roce 2021 je kanalizace cca za 216 mil. Kč, podle 

toho, jak to vypadá dnes, tak se budeme pohybovat někde pod 300 mil. Kč. 

Daniel Varga – dnes je vaše obecní část kanalizace na ulici Údolní otevřená, může tam téct 

záplavová voda, voda se pak tlačí místo do strouhy, tak ke mně na zahradu. 

Starostka – máme podanou žádost o stavební povolení na výstavbu dvou poldrů na západní 

straně obce. Ve chvíli, kdy budou stát oba poldry, můžeme zatrubnit celou otevřenou strouhu 

a na povrchu zůstane jen odvodňovací žlab, který bude mít ještě vpustě. Věříme, že vodaři 

to mají všechno dobře spočítané a že by už nemělo docházet k tomu, k čemu dochází teď. Víme 

o těch problémech a řešíme je myslím velmi intenzivně. Pokud budeme mít v červenci stavební 

povolení, je vypsána dotační výzva na tyto akce do září. Věřím, že stihneme podat žádost 

o dotaci. Už máme podanou žádost o dotaci na poldr nad Válkovými, věřím tomu, že stihneme 

i tu druhou část. 

 

Rudolf Křižák – je nějaká vizualizace, jak bude vypadat cesta na Kozmice, jestli bude stejná 

nebo širší? 

Místostarosta – povrch bude ze živice, šířka bude přes 3 metry, budou tam výhybny. 

Starostka – výhybny se budou dělat určitě, budou se dělat i obruby, protože v přední části jsou 

soukromé pozemky, je potřeba to oddělit, bude se dělat hluboký výkop, protože v místě 

nevychází dobře únosnost, celková cena je okolo 10 mil. Kč. Situaci mohu předložit 

k nahlédnutí. 
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14. Závěr 

 

Starostka poděkovala všem občanům i zastupitelům za účast na zasedání, za prostudování 

materiálů. Pozvala všechny na nadcházející akce - Stavění máje, Odpoledne s hasiči, Den 

rodiny, Medobraní. Poděkovala všem organizátorům za jejich ochotu věnovat svůj čas přípravě 

zábavných dní, poděkovala všem, kteří se zúčastnili úklidu okolo Vřesiny a v 18:52 ukončila 

jednání.  

 

 

 

 

                                                                                               Mgr. Bohuslava Krupová 

         Starostka obce 

 

 

 

Zapsala: Růžena Pískalová 

 

Zápis jsem si přečetl, nemám k němu připomínky Ing. Jaroslav Smolka: 

 

Zápis jsem si přečetl, nemám k němu připomínky Martin Válek:  

 

Přílohy: 

1. Protokol o průběhu hlasování 

2. Informace o činnosti rady 

3. Informace o činnosti starostky 

4. Zápis z finančního výboru 

5. Zápis z kontrolního výboru 

6. Zpráva o činnosti městské policie 

 


